
До уваги самозайнятих осіб, членів фермерських господарств, фізичних осіб-підприємців



Михайлівська міжрайонна виконавча дирекція Запорізького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності повідомляє, що Законом України від 24.12.2015 № 909 “Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» (набрав чинності з 1 січня 2016 р.) унесено зміни, зокрема до Закону № 2464, а саме:                                                                              з платників єдиного внеску, які мають право на добровільну сплату єдиного внеску, вилучено фізичних осіб-підприємців та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність.                                                                                                        
Отже, з 1січня 2016 р. платниками, які мають право на добровільну сплату єдиного внеску, є:                                                                                                                                                                                               
- члени фермерського господарства, особистого селянського господарства;                              
- особи, які досягли 16-річного віку та не перебувають у трудових відносинах з роботодавцями п.1ст.4 Закону 2464, та не належать до платників єдиного внеску, визначених п. 4 і 5 ч.1 ст. 4 Закону 2464.













          Для таких осіб з 1 січня 2016 р. установлено єдиний розмір єдиного внеску на рівні 22% (абзац п’ятий ч.9 ст.10 Закону № 2464).                                                                                                                

Названі особи подають до фіскальних органів  за місцем проживання заяву про добровільну участь (або одноразову сплату) в системі загальнообов’язкового державного соціального страхування за формою згідно з додатком 3 до Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженої наказом Мінфіну України від 24.04.2015 р. № 449; копію трудової книжки (за наявності); копію документа, що посвідчує особу.                                                                                                                     

Члени фермерського господарства та  особистого селянського господарства подають документ, що підтверджує їхнє членство в такому господарстві.
                                                                     

З особою, яка  подала заяву про добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування, після перевірки викладених у заяві відомостей фіксальні органи у строк не пізніше ніж 30 календарних днів з дня отримання заяви укладають договір про добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування.          


Відповідно до частини третьої статті 19 Закону України "Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування" від 23.09.99 р. N 1105 (далі - Закон N 1105) за умови сплати страхових внесків до Фонду згідно із законом фізичні особи - платники єдиного внеску мають право на матеріальне забезпечення та соціальні послуги за рахунок коштів Фонду. Фінансування матеріального забезпечення фізичним особам - платникам єдиного внеску здійснюється на підставі заяви-розрахунку, форма якої затверджена Порядком фінансування страхувальників для надання застрахованим особам матеріального забезпечення за рахунок коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, затвердженим постановою правління Фонду від 22.12.2010 р. N 26.                                                                                                                                 


При цьому до заяви-розрахунку необхідно додати довідку з територіального фіскального органу про сплату єдиного внеску або копії квитанцій про сплату єдиного внеску за розрахунковий період, а також копію листка непрацездатності.                                                                                       

Хочу звернути увагу читачів газети, що з моменту ведення добровільного страхування цим правом скористалося 113  осіб.

Для більш докладної інформації щодо добровільної участі у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування звертатись за телефоном 0-232-2-05-97 (Світлана Вікторівна)
Н.В. Огур                                                                                                                                                                                                                       в.о. директора                                                                                                                                                                                         Михайлівської МРВД                                                                                                                                                 ЗОВ ФСС ТВП
