	Про відновлювальне лікування в реабілітаційних відділеннях санаторно-курортних закладів


	

	Медична реабілітація, за визначенням Всесвітньої організації охорони здоров‘я, - це активний процес, метою якого є досягнення повного відновлення порушених внаслідок захворювання чи травми функцій або оптимальна реалізація фізичного, психічного і соціального потенціалу хворого, найбільш адекватна інтеграція його в суспільстві. 

Оплата лікування застрахованих осіб у реабілітаційних відділеннях санаторно-курортних закладів після перенесених захворювань і травм передбачена чинним законодавством України за рахунок коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності. 
Важливою відмінністю лікування у реабілітаційних відділеннях є те, що безкоштовна видача таких путівок застрахованим особам здійснюється лікувально-профілактичним закладом безпосередньо зі стаціонару (за наявності у хворого медичних показань) та з видачею листка непрацездатності. При цьому і вартість самої путівки, і допомога по тимчасовій непрацездатності за період реабілітаційного лікування оплачуються за кошти Фонду. У разі прийняття відбірковою комісією лікувального закладу рішення про необхідність реабілітаційного лікування застрахована особа має надати до лікувального закладу довідку з місця роботи, підписану керівником, головним бухгалтером і головою комісії із соціального страхування та завірену районною (міжрайонною) виконавчою дирекцією обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності за місцем реєстрації підприємства. 
Михайлівська міжрайонна виконавча дирекція Запорізького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності обслуговує страхувальників двох районів (Михайлівського та Веселівського), тому минулого року в реабілітаційних відділеннях санаторіїв безкоштовно оздоровлено 19 працюючих в організаціях, підприємствах, установах Михайлівського району та 20 – в організаціях, підприємствах, установах Веселівського району, загалом 39 осіб. Відновлювальне лікування протягом 24 днів застраховані особи пройшли у реабілітаційних відділеннях санаторіїв ПрАТ «Приазовкурорт» («Бердянськ» та «Великий Луг») після гострого інфаркту міокарду, гострих цереброваскулярних порушень, після ортопедичних операцій, при порушеннях перебігу вагітності. Фондом соціального страхування з тимчасової втрати працездатності на лікування цих осіб витрачено        430,7 тис.грн., що враховують вартість путівок до реабілітаційних відділень санаторно-курортних закладів та суми лікарняних, виплачених хворим за період санаторної реабілітації.
Хочу зазначити, що обов‘язковими умовами для ефективності реабілітаційного лікування хворих є:

· ранній початок реабілітаційних заходів (це допомагає швидше відновити функції організму, попередити ускладнення і у випадку розвитку інвалідності – боротися з нею на перших етапах лікування);

· безперервність реабілітаційних заходів (цей принцип є основою, тому що тільки безперервність та поетапна черговість реабілітаційних заходів – запорука скорочення часу на лікування, зниження інвалідності і витрат на лікування);

· комплексність реабілітаційних заходів (під керівництвом лікарів за з залученням інших фахівців: соціологів, психологів, педагогів тощо);

· індивідуальність реабілітаційних заходів (реабілітаційні програми складають для кожного хворого з урахуванням загального стану, особливостей перебігу хвороби, вихідного рівня фізичного стану, особистості, віку, статі, професії);

· необхідність реабілітації в колективі (фізична реабілітація розглядає людину у взаємозв‘язку з навколишнім середовищем, тому бажано, щоб пацієнт проходив реабілітацію або ж у звичному тренувальному середовищі, або ж у середовищі пацієнтів, які мають такі ж рухові дисфункції);

· повернення до активної праці.
І наостанок, застрахованим особам, які потребують тривалого стаціонарного лікування, раджу звертатись до лікуючих лікарів та завідувачів профільних відділень щодо медичних показань та протипоказань, наявності реабілітаційних путівок та термінів направлення до оздоровниць. 
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