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	По Михайлівській міжрайонній виконавчій дирекції, яка опікується проблемами людей праці Веселівського та Михайлівського районів, на обліку перебуває 1176 страхувальників, від яких станом на 1 січня 2016 року надійшла 1381 заява про надання матеріального забезпечення застрахованим особам на суму 2405,680 тис.грн. (2518 листків непрацездатності), з них 1550,032 тис.грн. - на допомогу по тимчасовій непрацездатності, 74,916 тис.грн. – на допомогу по догляду за хворими, 763,132 тис. грн. – на допомогу по вагітності та пологах, 17,6 тис.грн. - на поховання.
Станом на 1 січня 2016 року кошти Фонду перераховані за заявками страхувальників по 28 грудня 2015 року. Зобов‘язанням Фонду на початок року стали фактичні витрати останніх днів грудня 2015 року на матеріальне забезпечення застрахованих осіб у сумі 37,596 тис.грн., що відображені страхувальниками в річній звітності та заявлені ними до фінансування Фондом 29-31 грудня минулого року або в січні поточного року.
В реабілітаційних відділеннях санаторіїв безкоштовно оздоровлено 39 застрахованих осіб,  зокрема: 13 – у відділеннях після гострого інфаркту міокарда, 13 - хворих на церебро-васкулярну патологію, 10 – за профілем відновлювального лікування органів опору та руху, 3 – відновлювальне лікування вагітних жінок. Загальна сума коштів, витрачених Фондом на реабілітаційне лікування, становить 430,7 тис.грн., з них вартість путівок –                349,1 тис.грн., допомога по тимчасовій непрацездатності за період санаторної реабілітації – 81,6 тис. грн.
 Протягом 2015 року перевірки по коштах Фонду проведені у 65 страхувальників, до 27 з них або 42 відсотків усіх перевірених застосовані фінансові та штрафні санкції на загальну суму 16 199 грн. Контрольними заходами охоплено 3 488 320 грн. коштів Фонду,  у тому числі за попередні роки – 2 777 197 грн. За результатами перевірок до адміністративної відповідальності притягнуто 9 посадових осіб, винесено 9 постанов про накладення адміністративних штрафів на загальну суму 1224 грн. Розрахунки страхувальників та посадових осіб  з Фондом проведені своєчасно та в повному обсязі.

Вкотре приємно відзначити професійний ріст бухгалтерів підприємств, установ, організацій. Про це свідчить якість формування бухгалтерських документів, правильність застосування в роботі нормативно-правових документів та, як результат, - акт перевірки по коштах Фонду без порушень. Так звані «нульові акти» дві перевірки поспіль мали: КП «Редакція газети «Михайлівські новини» (головний бухгалтер Сушко Н.С.), ТОВ СПП «Лана» (головний бухгалтер         Шибіка Ю.М.), ПАТ «Михайлівський райагропостач» (головний бухгалтер        Мелешкова Т.А.), ДСГП «Агроцентр» ПАТ «Михайлівський райагропостач» (головний бухгалтер Василюк Т.Г.), фермерське господарство «Таврія-Скіф» (головний бухгалтер Ільєнко Т.В.).  
  Сподіваюсь, що і надалі правильність та раціональність використання коштів Фонду, як запорука соціальних гарантій найманих працівників, будуть пріоритетними в роботі бухгалтерів.
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